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ВСТУП 
 

Стрімке зростання конкуренції в інтернеті змушує власників 

бізнесу немало зусиль приділяти питанням пошукової оптимізації 

(SEO), оскільки пошукові системи, такі як Google, Bing та Yahoo, є 

основними джерелами трафіку для більшості вебсайтів. Якщо сайт 

оптимізований для пошукових систем, його легше знаходитимуть 

індексатори та сайт отримає вищі позиції в результатах пошуку. Це 

допоможе залучати більше відвідувачів на сайт і збільшуватиме 

продажі або іншу метрику. 

Пошукова оптимізація може допомогти знизити витрати на 

рекламу і маркетинг. Головною метою SEO є привернення більшої 

кількості органічного трафіку на сайт із пошукових систем без 

потреби витрачання значних коштів на рекламу. SEO є стійкішим і 

довготривалішим підходом до маркетингу, ніж більшість рекламних 

кампаній, які можуть бути тимчасовими і не даватимуть 

довгострокових результатів. 

Метою навчального посібника є ознайомлення з технологією 

оптимізації вебсайту з метою забезпечення його високого рейтингу 

в пошукових системах та збільшення трафіку на сайт. 

Навчальний посібник охоплює вісім розділів. 

У розділі «Основні поняття SEO-оптимізації» проаналізовано 

особливості SEO, SEA, SEM, SMM та SMO, описано суть і методи 

білої, сірої та чорної SEO-оптимізації, розглянуто зміст фільтрів 

пошукових систем. 

У розділі «Аналіз конкурентів і технічний аудит сайту» 

описано способи пошуку конкурентів, розглянуто головні критерії 

аналізу конкурентів, висвітлено завдання технічного аудиту сайту, 

підібрано інструментарій конкурентної розвідки та технічного 

аудиту сайту.  

Підґрунтям якісної SEO-оптимізації є максимально повно та 

коректно побудоване семантичне ядро. Поняття пошукових запитів, 
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ключових слів, ключових запитів та особливості побудови 

семантичного ядра подано в розділі «Побудова семантичного ядра». 

Необхідною умовою пошукової оптимізації сайтів є 

виконання комплексу технічних робіт з оптимізації метатегів і 

розширеного сніпету, коригування коду вебсторінок, створення 

релевантних внутрішніх посилань між сторінками тощо. Порядок 

виконання таких робіт детально розглянуто в розділі «Внутрішня 

оптимізація сайту». 

Для поліпшення ранжування сайту в пошукових системах і 

збільшення конверсійності сайту варто подбати про наповнення 

його якісним контентом. Особливості, вимоги та етапи роботи з 

контентом подано в розділі «Наповнення сайту якісним контентом». 

У розділі «Зовнішня оптимізація сайту» детально розглянуто 

особливості побудови профілю зовнішніх посилань. 

Для успішного просування сайтів у пошукових системах 

потрібно здійснювати його супровід у соціальних мережах. Для 

цього варто розробити стратегію роботи з урахування особливостей 

залучення потоку клієнтів з тих чи інших соціальних мереж. Цим 

питанням приділено значну увагу в розділі «Робота в соціальних 

мережах». 

У розділі «Вплив на поведінкові фактори» детально 

розглянуто помилки сайту, які негативно впливають на поведінку 

відвідувачів сайту, та способи значного поліпшення такої поведінки. 

У посібнику запропоновано тестові запитання, що дасть змогу 

глибше засвоїти викладений матеріал. 
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